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ATA  DA  14a  SESSA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  12  DE  NOVEMBRO DE 2014.
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Aos  doze  dias  do  mss  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e  quatorze,
(12/11/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario   Teixeira   de   Paula,   estando   presen`tes   os   DD.   Vereadores:
Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de  Barros  e
Silva,  Aluizio  Marques  da  Silva,  Antonio  Carlos  de  Azevedo   Edinei
Santana   de   Oliveira,   Flavio   Augusto   Sales   C.   de  Andrade,   Israel
Francisco do  Nascimento,  ltamar Melo da Silva,  Jalbison  Fernando de
Jesus   Freitas,   Mario   Pedro   de   Lira   e   Paulo   Roberto   Monteiro  do
Nascimento,  notando-se  a  ausencia  do Vereador Luiz  Felipe  de  Lima
Cintra.   Ap6s  a  declaragao  de  presenga,\  b  Senhor  Presidente,   em
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Santana  de  Oliveira  para  fazer  a  leitura  do  Salmo.  A Ata  da  sessao
anterior foi lida e aprovada por unanimidade'com a seguinte retificagao
do  Vereador  Israel   Francisco  do  Nascime,nto;   constar  o  seu.  nome
como  orador  no  Pequeno  Expediente  da  sessao  anterior.   0  Vice-
presidente  Vereador Aguinaldo Jose procedeu a leitura do expediente
que   constou   de:   Oficio   de   n°.   209/2014.do   Executivo   Municipal
encaminhando oficio n° 37HGR/2014,  esclatecendo a falta de medicos
e medicamentos no Hospital Geral de Ribeirao e lndicag6es de n°.129
a  130  e  132/2014,  de  autoria  dos  DD.  Vereadores Antonio  Carlos  de
Azevedo   e   Israel   Francisco   do   Nascimento.    Finda   a   leitura   do
expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos verbais.  Nao havendo quem dela fizesse uso o Senhor
Presidente facultou  a  mesma  para  os vereadores  inscritos  no  horario
destinado  ao  pequeno  expediente.   Fizeram  uso  da  mesma  os  DD.
Vereadores:   Mario  Pedro  de  Lira,  Alequissando  Miranda  de  Barros
Silva,  Edinei Santana de Oliveira,  Jalbison  Fernando de Jesus  Freitas,
ltamar de  Melo  da  Silva,  Antonio  Carlos  de Azevedo,  Flavio  Augusto
Sales C.  de Andrade,  Israel  Francisco do  Nascimento, Aguinaldo Jose
da  Silva,  Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento  e  Mario  Teixeira  de
Paula  cujos  pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos  arquivos
desta   Casa.   Findo   o   horario   destinado   ao   pequeno   expediente   o
Senhor Presidente passou  a ordem do dia a  lndicagao de n°  128/2014
do  DD.  Vereador  Antonio  Carlos  de  Azevedo,  formulando  veemente
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raestrutura faga uma vistoria na passarela

localizada  sobre  a  antiga  BR  101  para  verificar se  necessita  de  uma
reforma  ou  melhoria.  0  Autor justificou  a  proposieao  e  a  mesma  foi
aprovada,    por   unanimidade.    Em    seguida   foram    aprovadas,    por
unanimidade,  ap6s a justificativa do autor,  as  indicag6es de  n°.  129 e
130/2014,  de autoria do  DD.  Vereador Antohio Carlos de Azevedo de
apelo  ao  Senhor  Prefeito  no  sentido  de  construir  urn  calgadao,  com
instalagao de aparelhos para atividades fisicas numa area existente ao
redor da lgreja de Padre Cicero, bern que interceda junto a COMPESA
para   que  viabilize   meio   para   instalar  o   complemento   da   rede   de
distribui9ao  de  agua  no  loteamento  Amaragi  localizado  na  COHAB.
Fjnalizando  a  Ordem  do  Dia  foi  aprovado,  por  unanjmidade,  ap6s  a
justificatjva  do  autor a  lndicagao do  DD,  Vereador  Israel  Francisco do
Nascimento,    reivindicando    que    o    Senhor    Prefeito,    atrav6s    da
Secretaria  de  Obras  e  lnfraestrutura,  viabilize  meio  necessario  para
promover a capinagao do matagal existente r`a Rua Sao Jorge da Vila
Ferroviaria, 3a Travessa da Rua Mario Domingues e na Rua Manoel de
Oliveira   Novo.   Discutidas   e   votadas   todas   as   Mat6rias   o   Senhor
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Presidente    facultou  a  palavra  para  as  Explicac6es
havendo  quem  dela
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presente sessaoesrfu-
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e  nada  mats
Pessoais.
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